Pospisil Filip

Od: Kozohorska, Ivana <ivana.kozohorska@philips.com>
Odeslano: 15. dnora 2018 14:23

Komu: Pospisil Filip

Kopie: PMS Service (Functional Account)

Pfedmét: RE: 2017/U0Z/1371,1732

Dobry den, pane Pospitile,
timto potvrzuji pfijeti objednavky, vechny preventivni tdrzby jsou naplanované a domluvené s oddélenimi.

S pozdravem,

Customer Service Support Specialist
Health Systems

Philips Ceska renublika s.r.o., Rohanské nabfesi 678/22, 186 00 Praha 8
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cmail:

From: Pospisil Filip [mailto:filip.pospisil @ftn.cz)

Sent: Thursday, February 15, 2018 2:14 PM

To: PMS.Service (Functional Account) <pms.service@philips.com>
Cc: Kozohorska, Ivana <ivana.kozohorska @philips.com>

Subject: FW: 2017/U0Z/1371,1732

Dobry den,
prosim o zasldni o pfijeti této objednavky,

Dé&kuji a jsem s pozdravem,

oddéleni pristrojové techniky

Thomayerova nemocnice
Videriska 800
140 59 Praha 4 - Ki¢

From: Pospisil Filip

Sent: Thursday, January 11, 2018 3:27 PM

To: PMS service [pms.service@philips.com] (pms.service@philips.com)
Subject: 2017/U07/1371,1732

Importance: High




